

没有股票仓位 不需冻结资金

零成本赚20%的机会 你要不要?

编辑/张宝

近期,在证监会调整了可转债申购方式后,聪明的投资者发现,没有仓位也可以打新债了!随着新规后第一只信用申购的可转债——雨虹转债的火热发行,被称为“免费彩票”的可转债近期迎来一波密集发行期。

没仓位也能顶格申购

最近,少数投资者跃跃欲试零成本打新债。

一位打中雨虹转债的投资者告诉记者,“蚊子腿也是肉”。雨虹转债上市当日,收盘价120.121元,而发行价格是每张100元,照这么算下来,收获20%的收益。

过往的转债数据显示,其收益率在20%左右是普遍情况,尤其新规实施后申购时不用交钱、中签了再付款、不用预先冻结资金、也不像打新股一样有持仓市值门槛,激起了广大投资者的热情。

投资者王女士告诉记者,她尝试了打新债,确实没有仓位要求,每个账户都可以按申购上限(10000张)顶格申购。

“关注可转债大约一周多了。9月底,东方雨虹采用信用发行方式发行18.4亿元雨虹转债,这是国内首只实施信用申购的可转债。”王女士称,她是刚明白原来普通散户也能打新债了,而且,没有仓位要求,不需要大额资金。

“当然,可转债发行的中签率极低,中签率基本在万分之零点几,上市后收益也远不及新股。但毕竟零成本,也基本没有什么风险。”王女士说,观察了一周多,自己也决定尝试一把。

“真的很简单,跟打新股没什么区别。”王女士说,像上周发行的隆基转债,进入自己的股票账户后,点击交易界面,输入申购代码783012,操作方向选择买入,交易界面会提示最多申购数量,然后按照提示顶格申购即可。

中签或可赚10%-30%收益

申购信用债会不会有风险呢?业内人士告诉记者,从过往上市的可转债来看,其上市首日涨幅基本在10%到30%。考虑到最坏可能,新债中一签实际才1000元,上市就卖,即便跌10%,也仅仅损失100元。而且,可转债虽然是一张债券,但一般上市半年后可以转换成股票,如果转债价格跌得很多,还可以考虑未来转换成股票。

打新债真的如此轻松又容易吗?一位固定收益类券商研究员告诉记者,一直以来,债券交易都是机构间的“游戏”,因为交易规模大,所需资金多,收益看似又很低,很少有散户投资者参与其中。但在今年9月底,证监会调整了可转债申购方式后,信用购买可转债出现了,这确实是中国资本市场融资新方式的产生。对于没有资金优势的散户来说,申购无需股票市值,一旦抽中,看似没赚多少钱,但实际收益率高达10%至30%。说了这么多,可转债到底是不是完全无风险的品类呢?一位债券交易人士告诉记者,虽然和其他债券相比,可转债风险较小,但投资者也应该详细了解相关规则后,再慎重进行选择。“申购可转债和打新股还是有很大不同。很多人认为可转债不会出现破发的情况,但事实是,资质不好的新债也存在破发的可能性。有些可转债上市后已经跌破了100元面值,另外其实102元、104元的几只也存在跌破100元的危险。所以要把公告条款看清楚,了解转股价、强制赎回条款、回售保护条款等,而不是买完就万无一失了。”

本版文章仅供参考,据此入市风险自负。

微播报

中国平安联手中证指数推“国债活跃券指数”

10月25日,由中证指数有限公司(下称“中证指数”)与中国平安旗下公司平安证券股份有限公司(下称“平安证券”)联合编制的“中证-平安国债活跃券指数系列”对外发布,该指数是国内首次以流动性为主要评价指标进行样本券选择及权重计算的债券指数。

“中证-平安国债活跃券指数系列”是中国平安打造ETF生态的重要举动,也是平安证券在债券指数投资工具设计上的标志性起点,旨在为市场提供一系列资产配置和流动性管理的有效工具。中证指数将按照既定的指数编制方法进行独立指数维护及计算,数据每日更新,并通过中证指数数据服务平台等数据频道实时发布。(范斌华)

光大银行郑州分行携手凯撒旅游推出年末畅游全球活动

近日,光大银行郑州分行携手凯撒旅游举办第四届年末大型客户回馈活动,以“环球体验”为主题,让客户以意想不到的惊喜价格体验高品质的出境游服务。

据悉,本次年末回馈活动仅针对光大银行客户,客户活动现场预定旅游线路所享优惠价格与市场价的差价均由光大银行郑州分行进行补贴。除此之外,现场客户还可享受办理银联白金卡礼遇、境外刷卡消费免货币转换费的光大银行出国金融专属卡——出国+卡免开卡费优惠,以及参与现场抽奖活动的机会。光大银行各网点均可报名预约参与。(郑芬莹)

泰康在线携手微保推出首款面向微信用户的保险产品

近日,腾讯旗下保险平台微保低调上线,并发布了面向近9亿微信用户的第一款保险产品——微医保。据了解,此产品是由知名互联网保险公司泰康在线联合微保打造,

意在改变国民医疗模式,完善国民健康保障,全面提升大众的就医体验。目前,微保上线钱包入口正在灰度测试中,一部分用户可优先体验。

此次泰康在线与微保合作推出的微医保产品,不仅具有高性价比的优势,为购买微医保的用户提供高额住院报销保障,涵盖高发的百种重疾赔付。还提供优质的重疾快速就医服务及闪赔、快赔等省心理赔服务。(王若谷)

新华保险向13城市环卫工捐赠意外险保额超180亿元

据悉,新华保险自今年8月,通过其发起设立的新华人寿保险公益基金会启动“关爱全国环卫工人大型公益活动”以来,已走进郑州在内的全国13个大中城市,为18万名环卫工人捐赠意外险保额超180亿元。

该项目自今年8月22日启动以来,已分别走进太原、南宁、济南、西安、延庆、杭州、郑州、武汉、福州、长春、南昌十三个大中城市,惠及18万名环卫工人,累计捐赠保额超过180亿元。2017年度,新华人寿保险公益基金会计划为全国20余万名环卫工人每人捐赠10万元保额的意外伤害保险,捐赠的意外险总保额将超过200亿元。(王叶)

更多精彩
扫码阅读



今日加油官微



郑州ZAKER客户端